

Недостроенную недвижимость ЖК «Иннокентьевская слобода» достроят за счёт бюджета

Застройщик жилого комплекса «Иннокентьевская слобода» в Иркутске до 19 мая передаст в собственность ОАО «Иркутское региональное жилищное агентство» (ИРЖА) нереализованную недвижимость в строящихся блок-секциях второй очереди.

Речь идёт о 55 квартирах и коммерческих помещениях на первых этажах. Об этом заявил заместитель председателя правительства Приангарья Николай Хиценко.

Губернатор области Сергей Ерощенко пояснил, что теперь ИРЖА, 100% акций которого принадлежат области, на правах долевого участника строительства сможет финансировать работы подрядчика по завершению и вводу в эксплуатацию 5 – 7 блок-секций «Иннокентьевской слободы». Деньги в уставный капитал акционерного общества планируется вернуть за счёт реализации полученной недвижимости. Региональное министерство строительства, дорожного хозяйства и руководство ИРЖА прорабатывают вопрос о возобновлении работ на 1 – 4 блок-секциях.

Строительство «Иннокентьевской слободы» началось в 2007 году. Жилой комплекс рассчитан на 683 квартиры общей площадью 48 000 квадратных метров. Дольщики преимущественно являются работниками бюджетной сферы. Первоначально застройщик обещал, что объект будет полностью сдан в конце 2008 года. Но поэтапная сдача корпусов началась только в 2011 году, к середине которого ключи от квартир получили жильцы первой очереди, включающей 12 из 20-ти блок-секций.

В июне 2012 года началось заселение жильцов одного из корпусов второй очереди. На оставшихся семи блок-секциях работы были остановлены осенью прошлого года, по утверждению застройщика, из-за отсутствия средств. К решению проблемы подключилось областное правительство.

С 25 марта на объект зашла новая подрядная организация, которая обязалась в сентябре текущего года сдать 5 – 7 блок-секции. В настоящее время на них заканчиваются работы по кладке наружных стен, завершается монтаж внутренних перегородок, проводится монтаж окон и другие виды строительных работ. Об этом сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)